

“新郑益路有爱2020”项目培训动员暨圆梦大学红十字公益助学金发放仪式举行

温暖人心

本报讯 新郑市辛店镇徐庄的王旭近日接到了西北工业大学录取通知书,却喜忧参半。因为2019年,王旭的父亲患脑梗后遗症还需要长期治疗,造成家境贫困。这时,和王旭有同样困难处境的新郑市30余名寒门学子收到了新郑市红十字会圆梦大学红十字公益助学金申请书。

9月3日,30余名寒门学子与好想你健康食品股份有限公司、新郑市第三人民医院、中原华信集团、河南华夏龙园实业有限公司、亚利韦科技有限公司、新郑市万佳商业连锁有限公司等爱心企业代表及相关单位负责人,参加了由新郑市红十字会举办的2020年99公益日“新郑益路有爱2020”项目培训动员暨圆梦大学红十字公益助学金发放仪式。

今年被南京审计大学录取的董晓彤代表受助大学生宣读《人人参与“新

郑益路有爱2020”助力脱贫攻坚和疫情防控倡议书》,并向长期资助关怀她的社会各界爱心人士表示感谢。

随后,郑州市红十字会党组书记、常务副会长丁振勇对新郑市红十字会刚刚荣获郑州市红十字工作先进集体荣誉表示祝贺。丁振勇说,近年来新郑市红十字会在新郑市委、市政府坚强领导和上级红十字会的精心指导下,紧紧围绕新郑市经济社会发展大局,始终秉持“人道、博爱、奉献”的红十字精神,以民生福祉为宗旨,以创新发展为动力,广泛动员和凝聚社会力量,打造了“慢性非传染性疾病预防和控制试点项目”“圆梦大学红十字公益救助”等红十字品牌效应。对新郑市红十字会赢得社会各界广大群众一致好评的工作作风和所取得优异成绩给予肯定与赞扬。

新郑市副市长周建超表示,此次活

动传播了中华民族扶贫济困的美德,倡导树立“奉献、友爱、互助、进步”的社会主义文明风尚。红十字事业是一项崇高而神圣的公益事业,是社会主义精神文明建设的重要组成部分,很好地发挥了政府在人道领域的助手作用。此次“99公益日”活动是新郑市红十字会与各参会单位一起,发挥自身优势,设项目、建平台,以轻松互动的形式发动群众进行互联网捐款的一次重要公益活动,就是为了激发社会正能量,引导形成人人做公益的良好社会氛围,努力建设更加文明和谐的新郑。

郑州市红十字会与新郑市红十字会相关领导参加了发放仪式。会后,新郑市红十字会赈济救护部工作人员向参会人员演示如何进行“99公益日”项目捐款、如何发起一起捐等相关事宜。

记者 杨宜锦 通讯员 王建伟

新郑巡回法庭进企业现场普法“零距离”

本报讯 9月3日下午,新郑法院观音寺中心人民法庭法官孙旭东将巡回法庭开到了薛店镇某汽修厂,公开开庭审理了一起合同纠纷案件,原告被告双方当庭达成了调解协议。

2018年5月12日,家住中牟的付某到新郑市薛店镇某汽修厂修车。车修好之后,付某以生意失败为由推脱支付11600元的修理费,并出具了欠条。汽修厂在欠条到期多次催要未果后,将付某诉诸新郑法院。

该案立案后,新郑法院依法适用小额程序,公开进行了审理。孙旭东采取积极主动的办案方式,将巡回法庭开到了原告新郑市某汽修厂,借助工厂自身引发的矛盾纠纷和这些“活教材”以案释法,大大改进了干警被动办案的弊端,较好地体现了法律效果和社会效果的统一。

经调解,原被告双方当庭达成了调解协议,被告付某自愿支付原告新郑市某汽修厂修理费11600元,定于2020年12月3日前一次性支付。

记者 杨宜锦 通讯员 左世友

新郑市举行庆祝第五个“中华慈善日”暨“爱在黄帝故里”公益慈善活动

本报讯 为加快推进新郑市慈善事业创新发展,进一步提升慈善组织筹款能力和社会动员能力,凝聚更多慈善力量,9月5日上午,新郑市在炎黄广场隆重举行主题为“助力脱贫攻坚,创建慈善城市”系列宣传活动。

近年来,新郑市的慈善志愿者队伍日益壮大。慈善志愿者本着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,开展丰富多彩的志愿活动。这些文艺志愿者们用自己特殊的技能不计报酬地服务于社会的各个角落,有力推动了新郑慈善事业健康、稳定发展。

充满激情与豪迈的歌曲《和谐中国》为背景的模特走秀拉开了活动的序幕。整个活动现场以感恩与奉献为总基调,以美轮美奂的歌曲、舞蹈、戏曲、视频等表演形式,紧紧围绕助学、助医、助残、助老等慈善项目,呈现出近年来新郑市慈善事业的蓬勃生机。

活动现场,各乡镇、市直单位、企业和社会组织利用版面、条幅展示慈善项



“中华慈善日”暨“爱在黄帝故里”公益慈善活动

目实施成果,通过现场发放宣传册、宣传页、海报等形式宣传慈善常识、慈善项目、慈善行为等,现场营造、倡导人人能做慈善公益理念的氛围。同时开展义诊、义演、公益培训等志愿服务活动。

新郑市慈善总会相关负责人说,2020年是脱贫攻坚战的决胜之年,是全面建成小康社会的收官之年,慈善总会将在工作中突出精准扶贫,广泛开展慈善帮扶,将慈善资源用到实处,助力脱

贫攻坚,力求慈善资金社会效益最大化,鼓励社会各界广泛开展扶贫济困、赈灾救孤、乡村振兴、扶老助残、助学助医等慈善活动,发挥好新时代慈善事业作为社会救助体系有力补充的作用,努力打造温暖之城、爱心之城、慈善之城,推动慈善事业在保障服务民生,助力精准扶贫和新郑建设郑州国家中心城市副中心的新征程中实现新发展。

记者 杨宜锦 通讯员 王建伟 文/图

新郑党员扶贫公益行特色农产品进机关

本报讯 9月4日,一场初秋盛宴为大家呈现,来自新郑市白庙、柿树行、耿湖村等贫困村的小米、柿子醋、枣干、柴鸡蛋、蜂蜜等特色农副产品摆放在新郑市人民路中信银行广场前。由新郑市新时代文明实践中心、新郑市农委共同开展的党员消费聚爱心、展销助脱贫公益活动拉开帷幕。

简单启动仪式过后,偌大的广场立即热闹非凡,令人目不暇接的无公害农副产品吸引了大家纷纷围到展台竞相购买。

“我们家种了50亩无花果,今年雨水丰满再加上精心打理,预计亩产能达6000斤以上,听说在这里搞购销公益活动,今天早上天刚明就去到果园采摘了。”来自新郑市具茨山管委会贾岗村的村民许晓丽激动地告诉记者,“大家听说是刚刚采摘的新鲜无花果,这不,活动还没有开始,已经被大家订购了一多半儿,今天带来的几十箱看来还不够卖。”

“这是我们白庙村高位瘫痪的残疾人亲自缝制的鞋垫,你看这上边还绣有长命百岁的字样,这手工鞋垫穿着非常舒适。”在新郑农委驻白庙村第一书记李付军展台前,李付军正在给农委的张丽娟讲鞋垫的“来历”。“今天这场特色农副产品进机关现场展销活动非常好,让我们这些机关干部不用进村入户就可以购买到无公害的优质农产品。”张丽娟拿着刚刚买的鞋垫高兴地告诉记者。

此次活动农委共有280多名职工参与,购买各类农产品价值2万多元,展台上所有的农副产品全部售出,参加展销的村民与党员干部和市民纷纷露出了笑容。

记者 杨宜锦 通讯员 王建伟

精简再精简 群众更方便 新郑市城市管理局行政审批更便民

本报讯 “以前到城管局窗口办理门头装修占道许可需要材料四五种,现在办理材料越来越精简,只需要三项,办事效率越来越高了。”9月8日,在新郑市城市管理局行政审批窗口办理临时占用城市道路许可证的冯女士首先体会到材料精简后带来的便捷。

为进一步简化办事流程,提高工作效率,切实增强企业和办事群众的“获得感”,新郑市城管局行政审批窗口转变工作作风,不断创新工作思路,

主动作为,精简办事材料,原来办理临时占用城市道路许可证,需要企业或办事群众提供店面负责人身份证复印件、产权证明、门头装修效果图、店面门头现状图,精简优化后,只需提供店面负责人身份证复印件、门头装修效果图、店面门头现状图,切实让群众以最少的材料、最快的速度完成业务办理。此举获得了企业和办事群众的一致好评。

记者 杨宜锦 通讯员 唐晓永 文/图

